



20 июня дети из старшей группы «Солнечные зайчики» посетили выставку «1001 слон», которая проходит в «Центре народных ремёсел» городского художественного музея. Дети восхитились тому, что эту необычную коллекцию разнообразных фигурок слонов собрал наш земляк - красноярец Олег Ровда. Пока в его коллекции 102 слоника, но коллекционер мечтает, что однажды их окажется 1001! Олег Ровда так говорит об истории возникновения своей коллекции: «30 лет назад мне подарили на день рождения набор из семи очаровательных слоников. Потом как-то в магазине увидел еще слона, купил. Из путешествий по Европе тоже привозил разных слонов...».

Каждая фигурка - удивительное произведение искусства. Фарфоровые, деревянные, тканевые, каменные, маленькие, большие, разноцветные, грозные, добрые и смешные слоны... Ребята с большим интересом слушали экскурсовода, и узнали много новой интересной информации про жизнь слонов, их предпочтения в пище, повадках, особенностях жизни в природе. Каждый ребёнок нашел «своего» слоника, который подарил ему хорошее настроение...

Келерова А.Б., Власова Е.В. – воспитатели старшей группы «Солнечные зайчики», МБДОУ д/с №10.











